

Šumavské nudle	Nudle zapečené se žampiony, uzeninou a pórkem	Těstoviny, cibule, uzenina, žampiony, pórek, vejce, mléko, tvrdý sýr, sůl, kmín, tuk Alergeny: 1,3,6,7
Vegetariánské lasagne	Druh italských těstovin s fazolemi, paprikami, a rajčatovou omáčkou, zalité bešamelem a zapečené v konvektomatu	Lasagne, fazole bílé, barevné papriky, pórek, rajčatová omáčka na pizzu, bešamel, tvrdý sýr Eidam Alergeny: 1,3,7
Klopsy	šišky z mletého vepřového masa	Vepřové maso, pečivo, mléko,sůl, ml.pepř, mouka, strouhanka, vejce Alergeny: 1,3,7
Rožnovská kapsa	Krůtí prsa plněná třenou nivou a kompotovanou broskví	Krůtí prsa, olej, solamyl, niva, máslo, broskev, vegeta Alergeny: 7
Drůbeží játra na ananasu a jablkách	Restovaná drůbeží jaternice s ananášem a jablky	Drůbeží játra, olej, hladká mouka, cibule, ananas, jablka, worcester, sůl Alergeny: 1,6
Zeleninové krupeto se zeleninou a houbami	Směs – kroupy, zelenina, houby. Vzhledem a konzistencí podobné rizotu.	Kroupy, olej, cibule, směs sušených hub (shi-ta-ke, žampiony, hřibovité houby), zeleninová směs, uzený bujón, tvrdý sýr na posypání (cedar nebo mozzarella) Alergeny: 1,7
Neapolský salát	Těstovinový salát se šunkou, paprikou a mrkví, okořeněný oreganem a bazalkou. Podává se vychlazený.	Těstoviny-vřetená, mrkev, cuketa nebo paprika, šunka, olej, směs koření na pizzu, italská zálivka na salát, sůl Alergeny: 1,3,10
Ryba mahi-mahi	Dobře chutnající jemná ryba s pevnou strukturou masa, pocházející z oblasti Karibiku.	
Kološvárské prokládané zelí	Pokrm, skládající se ze zapečené vrstvy mletého masa, rýže, párku a zelí.	Vepřová plec, jemné párky, cibule, rýže,kysané zelí, smetana, mletá paprika, olej, sůl. Alergeny: 7

Cizrnové střápaté nudle po lotrinsku	Nudle s příměsí cizrny, zapečené s mletým vepřovým masem, rajčatovým protlakem a smetanou	Vepřová plec, zakysaná smetana, rajčatový protlak, tvrdý sýr, cizrnové těstoviny, olej, cibule, sladká paprika, sůl Alergeny: 7,1
Kuskus	Jedná se o spařenou a do kuliček tvarovanou krupici ze pšenice, ječmene nebo prosa. Jedna ze základních potravin severoafrické kuchyně	
Tříbarevný kuskus	Kuskus, červená čočka a řapíkatý celer, sypané sýrem	Kuskus, červená neloupaná čočka, řapíkatý celer, sůl, zeleninový vývar bez GT, tvrdý sýr Alergeny: 7,9
Kapucínský guláš	Hovězí guláš se žampiony	Hovězí maso, olej, cibule, mletá paprika, rajský protlak, česnek, kmín, hladká mouka, žampiony Alergeny: 1
Hejk	Hejk(mořská štika) je dravá ryba žijící v severovýchodním Atlantiku, Středozením a Černém moři. Má chutné, málo tučné maso.	Alergeny: 4
Rybí filé v bylinkové krustě	Filé obalené v těstíčku, s česnekem a provensálským kořením	Filé, česnek, hladká mouka, vejce, provensálské koření, olej, sůl, česnek, mléko Alergeny: 1,3,4,7
Cizrna po italsku	Směs – cizrna, kuřecí prsa, listový špenát a rajčata	Cizrna, listový špenát, čerstvá rajčata, kuřecí řízků, olej, česnek, sůl, citron
Tatranská kotleta	Kotleta zapečená se slaninou, salámem, zeleninovým lečem a sýrem	vepřová kotleta, anglická slanina, měkký salám, sterilované lečo, tvrdý sýr, smetana, sůl, pepř alergeny: 1,7
Křehké kuře	Pečené kuře potřené marinádou ze zakysané smetany s hořčicí a citronem	Kuře, máslo, hladká mouka, majonéza light, zakysaná smetana, hořčice, sůl Alergeny: 1,7,10
Valašské kůsky	Vepřová kýta se smetanovou omáčkou, žampiony a koprem	Vepřová kýta, kysaná smetana, čerstvé žampiony, kopr, houbový bujón, hladká mouka, máslo nebo olej, ocet, sůl Alergeny: 1,7
Rýže s čočkovou mozaikou	Rýže s příměsí červené čočky. Červená čočka je vhodná i pro malé děti, je drobnější a chutnější, hojně využívána v italské kuchyni	Obsahuje více vlákniny i dostatek minerálů: železo, selen, zinek, fosfor, vitamíny B6.
Cmunda po kaplicku	Bramborák s plátkem šunky, nebo uzeného masa.	alergeny: 1,3,7
Zeleninový nákyp se sýrem		Uzená vepř. plec, mrkev, květák, hrášek, petržel, kapusta, sůl, hladká mouka, mléko, vejce, pažitka, eidamská cihla, máslo Alergeny: 1,3,7
Americká kotleta	Pečená kotleta potřená marinádou z kečupu, hořčice, oleje a česneku	Vepřová kotleta s kostí, olej, kečup, hořčice plnotučná, česnek Alergeny: 10
Pštroší vejce	Bochánek z mletého masa plněný vařeným vejcem	alergeny: 1,3,6,7
Krůtí po indicku	Krůtí nudličky na kari, se sójovou omáčkou a jablky	Krůtí stehenní plátek, cibule, olej, hladká mouka, smetana, jablka, sůl, kari koření, sójová omáčka Alergeny: 1,6,7

Kanadské kuře	Porce kuřete obalené v mouce s paprikou, kmínem a vegetou, pečené na plechu	Kuře, sladká paprika, hladká mouka, kmín, vegeta, olej, máslo Alergeny: 1,7
Kovbojské fazole	Fazole s kečupem a klobáskou, jako příloha se podává chléb nebo pečivo	Fazole sterilované, fazole barevné, cibule, tuk, kečup, klobása, solamyl, česnek, majoránka

Azu po tatarsku	hovězí maso nakrájené na nudličky, s rajčatovým protlakem a okurkami	Hovězí zadní, cibule, olej, mouka hladká, bobkový list, rajčatový protlak, sterilované okurky Alergeny: 1
Rybí krokety se sýrem	Bramborové placičky s kousky filé, krabích tyčinek a strouhaným sýrem, pečené na plechu	Brambory, smetana, filé, krabí tyčinky, tvrdý sýr, olej, jarní cibulka nebo pórek Alergeny: 4,6,7
Sýrová omáčka		Mléko, tavený sýr, niva, mouka, máslo, šlehačka, bazalka Alergeny: 1,7
Smetanové brambory se šunkou a brokolicí	zapečené brambory, při zapékání se zalévají smetanou, ve které je rozstrouhaný sýr	Uvařené brambory, brokolice, eidam, sůl, pepř, muškátový oříšek, vepř.šunka, sladká smetana, olej, cibule Alergeny: 7
Zapečené špecle s kuřecím masem a zeleninou	Špecle jsou malé nočky nebo nudličky z mouky a vajec, připomínající halušky. Tradiční jídlo pocházející ze Švábska.	kuřecí maso, špecle, čínská zelenina, šlehačka, eidam, olej, gyros koření, kari, sůl alergeny: 1,3,7
Platýz( nebo jiný druh mořské ryby) zapečený se sýrem	Platýz – druh ryby	Rybí filet, sůl, mletý kmín, mleté nové koření, sladká paprika, tvrdý sýr Alergeny: 4,7
Celerový salát s tuňákem, rajčaty a kuskusem	Co je kuskus: těstovina ve tvaru žlutých kuliček, vyrábí se z bílé pšenice, krupice nebo prosa. Výživný, lehce stravitelný	Sterilovaný celer, zeleninový bujón, kuskus, krájená rajčata v tomat.šťávě, tuňák v oleji, ledový salát, zakysaná smetana Alergeny: 4,7,9
Kantonská rýže	Pokrm vzhledem podobný rizotu, s kuřecím masem. Přidávají se do něj míchaná vejce a šunka	Rýže, kuřecí prsa, dušená šunka, sterilovaná kapie, vejce, cibule, olej, sůl, kari, vegeta Alergeny: 3
Boloňské nudle	Mleté vepř.maso, s rajčat.protlakem, česnekem, kořenovou zeleninou a smetanou. Jako příloha se podávají široké nudle.	Vepř.plec b.k., slanina, mrkev, celer, cibule, česnek, rajčatový protlak, houbový vývar, sůl, solamyl, kečup, smetana Alergeny: 7,9

Kuře na španělský způsob	Pečené kuře, do výpeku se přidává kečup, česnek a salám nakrájený na nudličky.	Kuře, sůl, cibule, olej, máslo, česnek, kečup, měkký salám Alergeny: 1,6,7
Florentinské špagety	špagety smíchané s dušeným špenátem, na kostičky rozkrájeným salámem a slaninou, sypané sýrem	Špagety, cibule, špenát, slanina, měkký salám, tvrdý sýr na strouhání Alergeny: 1,3,7

Myslivecká směs	Směs z vepř.plece, drůbežích jater, se zeleninou a žampiony	Vepřová plec, drůbeží játra, paprika zelená, rajčata, cibule, česnek, žampiony, kečup, olej, sůl
-----------------	---	--